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372 ATA DA REUNIAO ORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO

PUBLICO DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB

Ao 01 (primeiro) dia do més de marco de 2021, as 10h00min por
videoconferéncia, utilizando o aplicativo Google Meet, reuniram-se os
constantes na lista de presentes em anexo, com as seguintes finalidades:

1. Referendo dos Cargos do Consorcio;
2. Relatorio inicial
3. Agdes para o enfrentamento da COVID-19 na regido do macicgo de

Baturité.

Apos saudacées iniciais e apresentacdo da pauta, o Presidente do CPSMB, Dr.

Thiago Campélo, passou a palavra para que pudessem referendar ou nao, os
nomes dos profissionais que foram indicados para os cargos de Secretaria
Executiva — Sra. Barbara Lotife, Diretor Administrativo Financeiro - Sr. Valcleiton
Pinheiro e Procurador Juridico — Dr. Augusto Ponte. Os mesmos tiveram
atestadas suas capacidades técnicas e idoneidade moral, e apds discussdo e
aprecia¢do pelos representantes dos membros consorciados, as indicacdes
foram aprovadas por unanimidade. Os Prefeitos de Mulungu, Guaramiranga e
Capistrano ainda ressaltaram a importancia de nomear uma equipe qualificada,
comprometida e de confiancga do gestor.

Em seguida, a palavra foi passada para a secretaria Executiva, Dra. Barbara
Lotife, para apresentagado do relatorio de transicdo. O presidente interferiu
ressaltando que até o presente momento n@o teria sido realizado nenhum
pagamento de fornecedores, somente folha, visto que o Estado nao havia
repassado nenhum valor corresponde ao exercicio de 2021. Em seguida, foi
apresentado os valores do contrato de programacao, que foi aprovado por
unanimidade.

A reuniao prosseguiu com a apresentacdo do atual cendrio da Policlinica Dr.
Clovis de Amora Vasconcelos e do Centro de Especialidades Odontoldgicas
diante da situacdo epidemioldgica, no que diz respeito a COVID-19. A Prefeita
Roberlandia sugeriu a possibilidade de utilizagdo dos recursos do consorcio,
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diante da paralisacdo de alguns servicos afetados por conta da pandemia, para
aquisicao de vacinas e EPls, O Presidente ressaltou que ja solicitou a

procuradoria juridica e secretaria executiva que levantassemeviabilizasse todas
as acGes possiveis de serem realizadas pelo consorcio na luta contra o COVID,

em apoio aos municipios consorciados. O presidente ainda informou que
solicitou o levantamento do que paralisou, para que o consdrcio pudesse
reduzir os custos e aplicar os recursos nesta frente de combate a COVID-19. A

prefeita de Guaramiranga ainda sugeriu a dispensa de alguns profissionais do
quadro que tivessem suas atividades paralisadas, para gerar esta economia. O

Prefeito Joerly ressaltou que era necessario cautela nesta acdo, sugerindo que
seria melhor buscar redugdo de custos na diminuic¢do de insumos e material,
sugerindo apenas reducdo de carga horaria e valores dos profissionais, nas sem
dispensa-los. O presidente so ressaltou que todas as decisGes do consorcio
seriam tomadas sempre em conjunto. Os demais prefeitos enfatizaram a
importancia de reduzir custos para apoiar os municipios com disponibilizagao de
EPls, visto a dificuldade de aquisic¢do e da alta demanda neste momento de
pandemia. Como encaminhamento, ficou pactuada a compra e envio de EPls

aos municipios consorciados.

O presidente pautou em seguida a criacgdo e habilitacdo de leitos de UTIs e de
enfermaria no Hospital e Maternidade Santa Isabel, exclusivos para COVID, para
os pacientes da regido, proposta feita em conjunto com a Superintendéncia
Regional de Saude e que para viabilizar a implantacgdo de tais leitos, seria
necessario o apoio financeiro dos municipios da regido, diante do alto custo. O
Secretario de Saude de Aracoiaba, Valdson Aquino, apresentou a planilha de
custos e a estrutura que seria disponibilizada para viabilidade dos leitos. O

prefeito Thiago Campélo levantou alguns pontos importantes e passou a palavra
para deliberacdo dos prefeitos. Ao final da reunido, ficou estabelecido o prazo
de dois dias para que todos pudessem aprovar ou nao a pactuacao dos leitos e
para que o instrumento legal de pactuacdo ficasse pronto, diante da urgéncia da
matéria.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a todos e encerrou a
reuniao, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a
presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, contendo a lista
de presenga dos participantes.
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